

Мониторинг средств массовой информации

Обзор СМИ 21 сентября 2017



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
21.09.2017 В Сабетте на производстве погиб рабочий и еще один получил травмы (ЯНАО)	4
21.09.2017 В Красноярске охранник погиб от удара в голову во время спарринга (Красноярский край) .	4
21.09.2017 В Ростове-на-Дону полыхает 10-этажное здание (Ростовская область)	4
21.09.2017 Два человека погибли при взрыве в цехе для обработки винограда на Ставрополье (Ставропольский край).....	5
21.09.2017 В Тюльганском районе при возгорании в поле умер человек (Оренбургская область).....	5
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ	6
21.09.2017 Бывшие работники "Мостовика" просят руководство страны разобраться с долгом по их зарплате (Омская область)	6
21.09.2017 Проводится проверка по факту невыплаты зарплаты морякам из Приморья (Приморский край)	7
21.09.2017 В Кваркенском районе руководство СПК «Кульминский» около года не доплачивало своим работникам заработную плату (Оренбургская область)	8
МИНТРУД РФ	9
21.09.2017 В минтруде подготовили проект постановления правительства, закрепляющего порядок переноса выходных дней в 2018 году	9
21.09.2017 Минтруд назвал регионы с наибольшим числом трудоустроенных инвалидов.....	9
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	10
21.09.2017 Самая сложная ситуация с задолженностью по зарплате по Сибири сложилась в Омской области - Роструд	10
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	10
20.09.2017 В Шадринске на предприятии погиб электромонтер (Курганская область)	11
20.09.2017 Нижегородскому дворнику размозжило голову упавшим деревом (Нижегородская область)	11
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	11
21.09.2017 Трудовую инспекцию могут наделить правом обращения в суд от имени работника	11
21.09.2017 Доля учителей, полностью довольных своей работой в школе, упала почти вдвое.....	12
21.09.2017 В Ярославле врача довели до больничного из-за анализов пациента	13



21.09.2017 Средняя зарплата врача в Подмосковье вырастет до 83 тыс. рублей.....	14
20.09.2017 Минимальная зарплата в Петербурге в 2018 году должна составить 17 тыс. руб	14
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	15
05.10.2017 V Национальная конференция "Общество для всех возрастов"	15
21.09.2017 Заседание Совета по развитию социальных инноваций субъектов РФ при Совете Федерации на тему: "IT-технологии в социальной сфере".	16



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

21.09.2017

В Сабетте на производстве погиб рабочий и еще один получил травмы (ЯНАО)

В Ямальском районе проводится доследственная проверка по факту гибели рабочего компании ООО «Велесстрой» и причинения телесных повреждений его коллеге.

12 сентября на стройплощадке в Сабетте при накачивании колеса автобетоносмесителя произошел разрыв шины. От разлетевшихся в стороны замочных и бортовых колец скончался 35-летний стропальщик, а 46-летний водитель отделался ушибами и травмами.

В настоящее время проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение, сообщает СУ СК России по ЯНАО.

http://vesti-yamal.ru/ru/vjesti_jamal/v_sabette_na_proizvodstve_pogib_rabochiy_i_esche_odin_poluchil_travmy164496

21.09.2017

В Красноярске охранник погиб от удара в голову во время спарринга (Красноярский край)

В Красноярске сотрудник охранного предприятия погиб после спарринга с коллегой. Боевая разминка перед работой была для крепких ребят ежедневной. Местные информагентства сообщают, что в охранном предприятии, где трудился погибший, боевые тренировки пред началом рабочего дня – обычное дело. Утром 19 сентября охранники решили в очередной раз размяться, но занятие спортом привело к гибели одного из участников спарринга. Как оказалось, он получил сильный удар в голову, после чего потерял сознание. Приехавшие по вызову медики доставили пострадавшего в местную больницу, где, к сожалению, он умер.

Полиция выясняет все обстоятельства “смертельной” разминки.

<http://actualnews.org/exclusive/200243-v-krasnoyarske-ohrannik-pogib-ot-udara-v-golovu-v-vremya-sparringa.html>

21.09.2017

В Ростове-на-Дону полыхает 10-этажное здание (Ростовская область)

В центре Ростова-на-Дону горит 10-этажное здание. Пожару присвоен повышенный ранг сложности.



По словам очевидцев, горящее здание — бизнес-центр, расположенный рядом с администрацией города, передает РИА Новости. По другим данным, в здании расположен отель, вплотную примыкающий к пятиэтажному жилому дому.

Местные СМИ со ссылкой на очевидцев пишут о том, что люди выбрасываются из окон и публикуют видеокадры с места происшествия. Между тем, ["Интерфакс"](#) со ссылкой на спасательное ведомство сообщает, что информации о пострадавших и погибших в настоящее время нет, люди эвакуированы. Огнем повреждены пять легковых автомобилей, которые были припаркованы рядом с горящим домом.

https://www.vesti.ru/doc.html?id=2934829&utm_source=push&utm_campaign=hotnews

21.09.2017

Два человека погибли при взрыве в цехе для обработки винограда на Ставрополье (Ставропольский край)

Два человека погибли и трое пострадали после взрыва на заводе в Буденновском районе.

Как рассказали «Блокноту Ставрополя» в пресс-службе ГУ МЧС по Ставропольскому краю, два человека погибло и три пострадало. Спасатели сообщили, что в цехе для обработки винограда сначала произошло возгорание, а потом взорвалась спирто-воздушная смесь.

Все случилось, когда работники цеха выполняли сварочные работы. Огнем охватило более двухсот квадратных метров. Информация о точном количестве нарядов, которые прибыли тушить пожар, уточняется. Известно, что в настоящий момент еще идет ликвидация возгорания.

Ранее огромные черные клубы дыма валили из трубы крупного завода в Ставрополе

<http://bloknot-stavropol.ru/news/dva-cheloveka-pogiblo-pri-vzryve-v-tsekhe-dlya-obj-885501>

21.09.2017

В Тюльганском районе при возгорании в поле умер человек (Оренбургская область)

Как проинформировали в ГУ МЧС Российской Федерации по Оренбургской области, накануне в 10 километрах от села Репьевка Тюльганского района случилось возгорание поля.

К 21 сентября правоохранители приступили к проверке по факту смерти комбайнера и разбушевавшегося пожара в поле. На место происшествия выехала одна пожарная машина и два сотрудника МЧС. Поле выгорело на 700 квадратных метрах. Во время тушения огня в поле был найден выгоревший комбайн и два фермера. Они ремонтировали комбайн «Нива» в поле, при всем этом работали с углошлифовальной машинкой (в простонародье — «болгаркой»). Один из рабочих в процессе тушения скончался, 2-ой с ожогами был госпитализирован. Двое



работников пытались потушить пламя, однако один получил серьёзные ожоги, а другой — умер. Может быть возгорание случилось из-за искр от углошлифовальной машины.

<http://evo-rus.com/avto/exluzive/v-tyulganskom-rajone-pri-vozgoranii-kombajna-v-pole-umer-chelovek.html>

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

21.09.2017

Бывшие работники "Мостовика" просят руководство страны разобраться с долгом по их зарплате (Омская область)

Бывшие работники НПО "Мостовик", которые уже больше года не получают никаких выплат по долгам по зарплате, обратились к руководству страны с просьбой разобраться в сложившейся ситуации. В копии обращения, размещенной в сети Интернет, говорится о том, что дорогостоящее имущество компании продается с торгов фирмам-однодневкам по заниженным ценам, полученные средства тратятся на неизвестные цели, а реально существующий долг перед работниками в 600 миллионов рублей занижается официальными органами.

"Мы просим разобраться в сложившейся ситуации по существу и помочь десяти тысячам рабочих отстоять свои конституционные права", - говорится в письме, которое подписали 23 человека.

Занижение долгов

В обращении бывшие работники "Мостовика" отмечают, что долг по зарплате составляет 600 миллионов рублей, тогда как, по данным службы госстатистики Омской области, просроченная задолженность составляет всего 16 миллионов рублей. По мнению авторов обращения, это сделано с целью искусственно улучшить статистику региона и скрыть существование долга перед вышестоящим руководством.

Занижение цен

В письме также сообщается, что техника, принадлежащая "Мостовику", продается в разобранном виде разными лотами для искусственного уменьшения ее стоимости, недвижимость объединяется в лоты так, чтобы заинтересовать как можно меньшее количество лиц (в одном лоте продается недвижимость и оборудование в Омске вместе с оборудованием в Забайкалье и Красноярском крае), и продается по цене, которая почти в два раза ниже кадастровой.

При этом покупателями являются московские фирмы, которые были созданы непосредственно перед торгами.

Авторы письма отмечают, что внесенные в декабре 2016 года изменения в закон "О несостоятельности (банкротстве") ущемляют их права. Ранее долги перед работниками относились ко второй очереди выплат, а страховые взносы в пенсионный фонд - к четвертой.



Теперь же во второй очереди к 600 миллионам рублей долгов по зарплате добавились 849,8 миллиона рублей долгов перед Пенсионным фондом, что сразу сокращает объем денежных средств, которые будут выделены рабочим. "Почему эти изменения касаются текущих банкротных дел, что приводит к дискриминации и нарушению прав кредиторов второй очереди?", - спрашивают бывшие работники.

Отсутствие контроля

Авторы обращения также задаются вопросом, почему судебные приставы не участвуют в **процедуре банкротства**, а только распределяют те суммы, которые им предоставляет арбитражный управляющий Михаил Котов. "Кто контролирует движение средств, вырученных от продажи ...?", - говорится в письме.

"Последние перечисления по долгам по зарплате по состоянию на 14 сентября 2017 года были сделаны в августе-сентябре 2016 года. После этого выплаты были прекращены, несмотря на то, что в ноябре 2016 года был реализован лот на сумму 105 миллионов рублей. ? Куда ушли эти 105 миллионов, полученные от продажи?", - спрашивают бывшие строители.

Банкротство НПО "Мостовик"

В апреле 2014 года основной владелец крупнейшей российской строительной компании и бывший гендиректор Олег Шишов объявил об инициации компанией процедуры самобанкротства после возникновения трудностей с обслуживанием кредитов. Тогда сумма долга "Мостовика" перед Газпромбанком, Альфа-банком и Сбербанком превышала 37,1 миллиарда рублей. Компания была **признана банкротом** 2 июня 2015 года.

До 2014 года НПО "Мостовик" было крупнейшей российской строительной компанией, возводившей крупные транспортные, гидротехнические и другие объекты в разных регионах страны и за рубежом. В 2013 году численность его персонала достигала 27 тысяч человек.

На счету компании - вантовый мост на остров Русский через пролив Босфор Восточный во Владивостоке, большая хоккейная арена на 12 тысяч мест, санно-бобслейная трасса, вокзалы Олимпийский парк и Адлер в Сочи, Бутовская линия метро в Москве и десятки других, не имеющих аналогов сооружений. **

ТАСС - Российские новости

21.09.2017

Проводится проверка по факту невыплаты зарплаты морякам из Приморья (Приморский край)

Члены экипажа Sheriff стоят на рейде возле берегов Южной Африки



Невыплатой зарплат некоторым морякам из Приморья, застрявшим возле берегов Южной Африки, заинтересовались следователи. По данному факту проводится процессуальная проверка, сообщает РИА «Восток-Медиа».

Согласно данным дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета России, накануне в среду, 20 сентября, в местных средствах массовой информации появились данные о том, что семеро жителей Приморья с февраля 2017 года не получают заработную плату. Речь идёт о членах экипажа судна Sheriff, стоящего на рейде возле берегов Южной Африки.

В связи с этим приморский следственный отдел Дальневосточного следственного управления на транспорте организовал процессуальную проверку по признакам преступления, предусмотренного 145.1 статьёй Уголовного кодекса Российской Федерации (невыплата заработной платы).

«В ходе проверки будут проверены все изложенные в СМИ сведения, установлены размер невыплаченной заработной платы, а также иные значимые обстоятельства. По ее результатам будет вынесено процессуальное решение», - уточнила старший инспектор дальневосточного следственного управления на транспорте СК РФ Нонна Власова.

<https://vostokmedia.com/news/society/21-09-2017/sk-provodit-proverku-po-faktu-nevyplaty-zarplaty-moryakam-iz-primorya-3274eb1e-cd43-4343-ab7a-2a926732391e>

21.09.2017

В Кваркенском районе руководство СПК «Кульминский» около года не доплачивало своим работникам заработную плату (Оренбургская область)

Правоохранители завели уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам сельскохозяйственного производственного кооператива "Кульминский".

Установлено, что с июля 2016 по июнь 2017 года руководство СПК "Кульминский", имея деньги на счетах организации, выплачивало заработную плату своим сотрудникам в размере ниже установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда. В результате, образовалась задолженность по заработной плате в сумме порядка 130 000 рублей.

По сообщению пресс-службы СУ СК РФ по Оренбургской области, силовики проводят следственные действия, которые направлены на сбор и закрепление доказательств, устанавливают и допрашивают свидетелей и потерпевших, а также принимаются меры к установлению конкретных лиц, причастных к совершению преступления. Назначена бухгалтерская судебная экспертиза.

<http://time56.ru/news/lenta-novostey/v-kvarkenskom-rayone-rukovodstvo-spk-kulminskiy-ok/>



МИНТРУД РФ

21.09.2017

В минтруде подготовили проект постановления правительства, закрепляющего порядок переноса выходных дней в 2018 году

"Предложение министерства одобрено РТК - трехсторонней комиссией по регулированию **социально-трудовых отношений**, куда входят представители правительства, работодателей и профсоюзов, - пояснили "РГ" в минтруде. - Конечно, проект еще должно окончательно утвердить правительство. Но планировать, как провести длинные выходные в будущем году, можно уже сейчас".

В 2017 году несколько праздничных дней совпадают с выходными, поэтому предлагается следующий механизм переноса. Выходные дни 6 и 7 января (суббота и воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, планируется перенести на 9 марта и 2 мая.

Также минтруд предлагает перенести дни отдыха с субботы 28 апреля, субботы 9 июня и субботы 29 декабря на понедельник 30 апреля, понедельник 11 июня и понедельник 31 декабря соответственно.

Таким образом, в 2018 году планируются следующие дни отдыха: с 30 декабря 2017 года по 8 января 2018 года, с 23 по 25 февраля, с 8 по 11 марта, с 29 апреля по 2 мая, 9 мая, с 10 по 12 июня, с 3 по 5 ноября.

Предлагаемые переносы дней отдыха позволяют соблюсти норму статьи 110 Трудового кодекса РФ о том, чтобы между двумя рабочими неделями было не менее 42 часов непрерывного отдыха, отметили в министерстве.

Российская газета – неделя

21.09.2017

Минтруд назвал регионы с наибольшим числом трудоустроенных инвалидов

В первой половине 2017 года наиболее высокий уровень трудоустройства инвалидов через государственную службу занятости зафиксирован в Красноярском крае и Крыму. Такие данные RT предоставили в Министерстве труда и социальной защиты России.

По уровню трудоустройства инвалидов через государственную службу занятости лидирует Красноярский край (82,4 %), Крым (82,4 %) и Тыва (79,2 %).

Также в список вошли Еврейская автономная область (70,6 %), Чувашская Республика, Республика Дагестан (68,9 %), Саратовская область (67,6 %), Алтайский край (67,5 %), Новосибирская (63,6 %) и Тюменская (62,1 %) области.

По состоянию на 1 января 2017 года общая численность инвалидов составляла 12,31 млн человек, из них — 2,01 млн работают.



1 января 2016 года — 12,53 млн и 2,12 млн человек соответственно.

«В последние годы доля работающих инвалидов составляет порядка 25 % от числа инвалидов трудоспособного возраста. К 2020 году планируется увеличить занятость инвалидов вдвое — до 50% от общей численности инвалидов трудоспособного возраста», — рассказали в пресс-службе ведомства.

По данным министерства, в 2015 году для инвалидов было создано 50% от общего числа рабочих мест в производственной сфере, 39,6 % — в сфере услуг, 10,4 % — в бюджетной сфере.

Также рабочие места преимущественно создавались в оптовой и розничной торговле — 21,6 %, в обрабатывающем производстве — 18,5 %, в сельском хозяйстве — 10,7%, в сфере операций с недвижимым имуществом и арендой — 10,4%.

<https://russian.rt.com/russia/news/432423-regiony-trudoustroennye-invalidy>

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

21.09.2017

Самая сложная ситуация с задолженностью по зарплате по Сибири сложилась в Омской области - Роструд

Задолженность по заработной плате в Омской области составляет 640 млн рублей, из которых 600 млн рублей приходится на ООО "Мостовик", сообщил **заместитель руководителя Федеральной службы по труду и занятости (Роструда) Михаил Иванков** на совещании в Новосибирске в среду.

"По нашим оперативным данным Государственной инспекции труда, наиболее сложная ситуация - в Омской области, наибольшая величина задолженности здесь - 640 млн рублей, почти 600 млн рублей из этой суммы дает ООО "Мостовик", банкрот, руководитель привлечен к уголовной ответственности", - сказал он.

Несмотря на продолжающуюся **процедуру банкротства**, проблема задолженности перед работниками предприятия не решена, сказал он.

Доля задолженности от общего фонда оплаты труда в регионе составляет 2,12%, сказал он.

В Забайкальском крае задолженность составляет 117,5 млн рублей, в Бурятии - 79,7 млн рублей, в Новосибирской и Иркутской областях - 180,3 млн рублей и 179,5 млн рублей соответственно.

<http://interfax-russia.ru/Siberia/news.asp?id=871217&sec=1671>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ



20.09.2017

В Шадринске на предприятии погиб электромонтер (Курганская область)

Специалисты трудовой инспекции по Курганской области проводят расследование по факту **смертельного травмирования рабочего**. ЧП произошло в городе Шадринск **на предприятии** ООО "Технокерамика".

Около пяти часов вечера 11 сентября 2017 года в бытовом помещении лежащим на полу с пробитой головой было обнаружено тело электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования. По предварительным данным **смерть рабочего** не носит криминальный характер. Вместе с тем специалисты ведомства исключают, что причиной **несчастного случая** мог стать **удар** током. Как уточнили 19 сентября корреспонденту "Меридиана" в Государственной инспекции труда по Курганской области, в настоящее время выясняются причины несчастного случая. Также устанавливаются ответственные лица, допустившие нарушения требований охраны труда.

Меридиан Курган-Шадринск (Курган)

20.09.2017

Нижегородскому дворнику размозжило голову упавшим деревом (Нижегородская область)

Несчастный случай произошел с 58-летним дворником ООО «Жилсервис № 14» 19 сентября во дворе дома № 1 по улице Мончегорской в Автозаводском районе. Как сообщает Государственная инспекция труда в Нижегородской области, мужчина получил тяжелую травму головы в виде переломов костей и повреждений лица. Трагедия произошла из-за падения на него спиленного дерева.

Проводится расследование, устанавливаются причины несчастного случая.

Напомним, электромонтер погиб во время работ на высоковольтной линии в Нижегородской области.

<http://www.vgoroden.ru/novosti/nizhegorodskomu-dvorniku-razmozhilo-golovu-upavshim-derevom-id282711>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

21.09.2017

Трудовую инспекцию могут наделить правом обращения в суд от имени работника

Чаще всего граждане РФ жалуются на задержки выплаты зарплаты

Законопроект, расширяющий полномочия трудовой инспекции в сфере защиты прав работников, внесли в Госдуму депутат фракции ЛДПР Сергей Иванов, передает корреспондент ИА REGNUM 21 сентября.



Парламентарий предлагает наделить трудовую инспекцию правом обращения в суд от имени работника и представления его интересов в суде.

По данным депутата, больше всего жалоб поступает на задержку выплаты зарплаты, так, ссылается парламентарий на данные Роструда, на 1 сентября 2017 года задолженность по просроченной заработной плате составляет 3,354 млрд рублей.

Самостоятельное обращение работника в суд с иском о взыскании заработной платы представляется затруднительным по ряду причин. Так, в подтверждение своих требований работнику необходимо истребовать документы у работодателя (расчет заработной платы, ведомости начисления, копия приказа о приеме на работу и так далее).

Депутат указал на то, что ответчик — работодатель не заинтересован в полном и оперативном предоставлении соответствующих документов. Кроме того, работник вынужден нести дополнительные финансовые затраты по оформлению документов и оплате юридических услуг, в то время как он ограничен в денежных средствах, ввиду невыплаты заработной платы.

Поэтому за восстановлением своих нарушенных прав чаще всего работники обращаются не в суд, а в трудовую инспекцию и прокуратуру. В рамках действующего законодательства эти органы могут привлечь виновных лиц к ответственности в виде штрафа, и не располагают иными средствами стимулирования выплаты заработной платы работнику. Вместе с тем, в случае вынесения судебного решения о взыскании денежных средств в пользу работника, судебные приставы в отношении должника-работодателя могут применить принудительные меры к исполнению судебного акта, в том числе ограничение на выезд из РФ, напомнили в ЛДПР.

<https://regnum.ru/news/2324968.html>

21.09.2017

Доля учителей, полностью довольных своей работой в школе, упала почти вдвое

Доля учителей, полностью довольных своей работой в школе, упала почти в два раза. Об этом говорится в исследовании Левада-Центра, результаты которого представлены на этой неделе. При этом среди причин неудовлетворенности на первом месте оказалась высокая внеучебная нагрузка, в том числе большой объем документации и отчетности (45% ответивших учителей), а заработка плата оказалась на втором месте. Среди остальных предложенных вариантов причин распределение ответов следующее: плохое социальное обеспечение (25%), плохой контингент учащихся (20%), плохая ресурсная и техническая база школы, в том числе библиотека, недостаток компьютеров, лабораторного и производственного оборудования (16%). А также такие показатели, как плохие **условия труда** на рабочем месте, плохая атмосфера в коллективе, невысокая репутация учебного заведения,



отсутствие возможности карьерного роста, сложности во взаимоотношениях с руководством школы, устаревшие учебные планы и программы, отметили менее 5% опрошенных учителей.

Независимая газета

21.09.2017

[В Ярославле врача довели до больничного из-за анализов пациента](#)

С нее снимут треть оклада

В ярославской дорожной больнице руководство довело врача до больничного листа, заставляя незаконно выплатить треть оклада за анализы пациента. Об этом сообщает корреспондент ИА REGNUM.

Один из врачей НУЗ "Дорожная клиническая больница на станции Ярославль ОАО "РЖД" выписала больному направление на анализы. Он их сделал, но страховая компания отказалась их оплачивать, поскольку они не были согласованы с ней. Была ли это ошибка врача или нет, пока неизвестно, но руководство учреждения сказали, что четыре тысячи рублей - стоимость обследования - будет вычтена из зарплаты врача.

"Раньше у нас никогда такого не было. Но с приходом год назад нового директора появилась такая практика. Мы ходили в городской профсоюз медицинских работников и нам сказали, что руководство больницы не имеет права этого делать. Больница должна сама разбираться со страховой, а врача можно наказать, лишив части премии или еще как-то. Но это происходит. Врачи побоязливее не хотят конфликтовать с начальством и платят", - сказали корреспонденту ИА REGNUM врачи больницы на условиях анонимности.

Врачу стало плохо, поскольку треть оклада для нее - очень значительная сумма. Учитывая, что ее супруг тоже работает в сфере здравоохранения, это стало тяжелым ударом по бюджету семьи медиков. Кроме того, как сообщало ИА REGNUM, руководство больницы недавно продлило рабочий день врачам. Тем, кто воспротивился такому решению, было предложено уволиться. Сотрудники больницы написали заявление в свой профком, центральная дирекция здравоохранения РЖД назначила внутреннюю проверку. Эти факторы тоже усугубили состояние врача. Коллеги оказали женщине помощь на месте и выдали больничный на два дня.

Кстати, новый директор больницы Андрей Чистяков ввел новую систему получения больничных листов. Если обычному человеку его выписывает один врач, то сотруднику больницы - целая комиссия. В нее входят лечащий врач, два заведующих отделением и заместитель главного врача. Иногда на заседание этой "врачебной тройки" приглашают самого больного. Сотрудники горько шутят: мол, нам не доверяют и думают, что мы будем симулировать болезнь.



"Я ничего не знаю про этот случай. Впервые слышу, что кому-то из наших врачей стало плохо, когда его попросили оплатить анализы. Разберусь. Вызову этого врача и через неделю смогу дать ответ", - сказал корреспонденту ИА REGNUM директор больницы Андрей Чистяков.

Комиссия из центральной дирекции здравоохранения РЖД в ближайшее время начнет проверку учреждения по факту увеличения продолжительности рабочего дня.

<https://regnum.ru/news/society/2324885.html>

21.09.2017

Средняя зарплата врача в Подмосковье вырастет до 83 тыс. рублей

Средний медперсонал будет получать 46 тыс. рублей, а младший медперсонал — 42 тыс. рублей

В Московской области к концу 2017 года средняя зарплата врача составит 83 тыс. рублей к концу 2017 года. Об этом сегодня, 21 сентября, заявил министр здравоохранения Подмосковья Дмитрий Марков, сообщили в областном правительстве.

Средний медицинский персонал будет получать 46 тыс. рублей, а младший медперсонал — 42 тыс. рублей, уточнил Марков.

По его словам, в настоящее время средняя зарплата врача в Московской области составляет 74 тыс. рублей, среднего медицинского персонала — 41 тыс. рублей, младшего персонала — 32 тыс. рублей.

Министр напомнил, что в области действует программа развития здравоохранения Подмосковья на 2014–2020 годы.

В 2017 году заработная плата медикам была повышена дважды: 1 мая и 1 сентября.

<https://regnum.ru/news/2325041.html>

20.09.2017

Минимальная зарплата в Петербурге в 2018 году должна составить 17 тыс. руб

Однако многие работодатели не спешат выполнять трехстороннее соглашение

Минимальная заработная плата в Санкт-Петербурге в 2018 году не должна быть ниже 17 тысяч рублей. Такой показатель определен новым региональным соглашением между городским правительством, работодателями и профсоюзами.



Как сообщила 20 сентября пресс-служба Смольного, документ подписали губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, президент Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга Анатолий Турчак и председатель Ленинградской федерации профсоюзов Владимир Дербин.

Напомним, официальный прожиточный минимум в Петербурге составляет для трудоспособного населения 11 830 рублей 30 копеек.

Как сообщало ИА REGNUM, трехсторонним соглашением на 2017 год минимальная зарплата была определена на уровне 16 тыс. рублей. Однако в реальности многие петербургские компании грубо нарушают Региональное соглашение о минимальной заработной плате и начисляют своим сотрудникам зарплаты ниже установленного уровня. Эти нарушения предприниматели всячески пытаются списать на кризис и собственные финансовые трудности.

В новых обязательствах стороны также договорились не повышать в 2018 году тарифы на проезд в городском общественном транспорте и взносы на капитальный ремонт.

По мнению губернатора Георгия Полтавченко, трехсторонние соглашения стали гарантами социальной стабильности. В них учитываются интересы и работодателей, и профсоюзов, и горожан, благодаря чему все это время в Санкт-Петербурге не было крупных социально-трудовых конфликтов.

Напомним, по данным статистики, с начала 2017 года реальные денежные доходы населения в Петербурге снизились по отношению к аналогичному периоду прошлого года на 4% и составили около 42 тыс. рублей.

Номинально среднемесячная начисленная зарплата в июле 2017 года в Петербурге достигла 53 тыс. 586 рублей, что 9% выше, чем в прошлом году за тот же период. В реальном исчислении рост составил лишь 4%.

Наименьший уровень официальных зарплат - в гостиничной сфере и на предприятиях общественного питания. В июле текущего года средняя зарплата в этих отраслях составила 26 801 рубль. Самые крупные зарплаты - в сфере добычи полезных ископаемых. Средняя зарплата в петербургских офисах таких компаний составила 576 332 рубля.

<https://regnum.ru/news/society/2324523.html>

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

05.10.2017

V Национальная конференция "Общество для всех возрастов"

5 октября в 10.00 в Международном мультимедийном пресс-центре МИА "Россия сегодня" состоится V Национальная конференция "Общество для всех возрастов", посвященная вопросам качества жизни пожилых людей.



Участники:

- учредитель Фонда помощи хосписам "Вера" Нюта ФЕДЕРМЕССЕР;
- директор Института демографии НИУ ВШЭ Анатолий ВИШНЕВСКИЙ;
- экс-глава Инициативы ВОЗ по созданию в городах благоприятных условий для жизни пожилых людей Луиза ПЛУФФ;
- декан факультета философии МГУ им. М.В. Ломоносова Владимир МИРОНОВ;
- директор Центра обучения и инноваций Национального центра гериатрии и геронтологии Японии Эндо ХИДЕТОШИ;
- проректор по развитию Академии труда и социальных отношений Александр САФОНОВ;
- директор Института экономики здравоохранения НИУ ВШЭ Лариса ПОПОВИЧ;
- директор благотворительного фонда "Старость в радость", член Совета при правительстве РФ по вопросам попечительства в социальной сфере Елизавета ОЛЕСКИНА;
- председатель комиссии Общественной палаты РФ по социальной политике, **трудовым отношениям, взаимодействию с профсоюзами** и поддержке ветеранов, ректор РГСУ Наталья ПОЧИНОК;
- руководитель группы геронтопсихиатрических исследований Национального медицинского исследовательского центра психиатрии и наркологии В.П. Сербского Любовь ПИЩИКОВА.

21.09.2017

Заседание Совета по развитию социальных инноваций субъектов РФ при Совете Федерации на тему: "IT-технологии в социальной сфере".

С докладом выступит глава Пенсионного фонда РФ А.Дроздов. В обсуждении примут участие первый заместитель министра **труда** и социальной защиты РФ А.Вовченко, заместитель министра промышленности и торговли РФ Г.Кадырова, заместитель министра здравоохранения РФ Т.Яковлева и др.

Совет Федерации